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1. Cate puncte deinflexiune are functia f:R - R, f(x)=7x"%+2007?

a) 0; b) 2005; c) 2006; d) 2004.
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2. Multimea primitivelor functiel f:R >R, f (X) =— 2 este:
X+
3
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a) F(x)zgarctg > +C; b) F(x):garctgx +C; 0© F(x)zéarctg > +C:

d F (x)::—lgarctgx3+C.

3. Ariamultimii I'; ,, unde f (x)=x°, g(x)=x*, xe[0,1] ete
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5. Vaoarealimitei Ilmm este
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6. Valoare parametrului real a pentru care functia f [—%%} —R, f(x)=1 sn®x

, X=0

a , X=0

este continuid in x=0 este
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ax’ —3x+1, xe[-1,0)
x* +bx—c, xe[0,1]

carefunctia f (x) indeplineste conditiile teoremei lui Rolle sunt:
a) a=-5b=-3,c=-1; b) a=5b=-3c=-1; c)a=-5b=3,c=-1; d) a=5b=3c=1.

7. Fiefunctia f:[-11] >R, f(x) { . Valorile parametrilor reali a,b,c pentru

. X+2 .
8. Fie F (x)=|————dx. Atunci F(x) este:
(x) Ix2+x+1 (x)
a) F(x)=Invx?+x+1++/3arcty 23;“: b) F(x)=InVx*+x+1+C;
c) F(x)= J3arctg 2X+1+C d) F(x)=I (x +x+1)+\/_arctg—+C
N N
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9. Fie | = j(|sin x|+|cosx|)dx. Atunci | este:
0

a)8; b7; c6; db>b.
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a)0; b1l c¢2 ds3

11. Intr-o progresie aritmetici cunoastem primul termen al progresiei a =1 si suma primilor 10
termeni S, =100. Atunci S;, este:
a) 2500; b) 5500; c) 4500; d) 3500.

0 01
12. Fiematricea A=| 0 1 0| sifunctia f:M3(Q)—> M;(Q), f(X)=3X+1;. Atunci f(A) este:
010
1 0 3 301 0 1 3 0 31
a0 4 0f; b 004}, 4 0 0f; d|0 0 4
0 31 01 3 1 0 3 301

13. Vaoarea parametrului meR, pentru care punctul A(-2, 5 apartine graficului functiei
f:R>R, f(X)=(38m-1)x+3—m este:
a)0; b-1;, ¢, d-2

14. Stiind ca polinomul PGR[X] verifica relatia XP(X +1)+ (X +2)P(X +3)=10+2X>, VX eR
atunci restul impartirii lui P la (X -3)(X +1) este:
a)1X+Z; b) —1X+Z; c) = X—Z; d) O.
27 2 27 2 2
15. Daci slzc,?+2c§+2zc;‘+23c,?+... si S,=Cr+2C3+2°C>+2°C/ +..., atunci S¢ —2S7 este:

a) (-1 B0 9L d(—2).



16. Daci %X, % sunt ridicinile ecuatiei x*-ax+b=0, unde abeR, aunci valoarea

xooX X
determinantului [x, X; x| este
5 0% %

a) 0; b) a+b; c)a-b; d -a-b.

mX+Yy+z=0

17. Se considera sistemul de ecuatii liniare: < X+ my+z=0, unde me R . Valorile parametrului real
X+y+mz=0

m pentru care sistemul admite si solutii diferite de solutia banala sunt:

a) me{-21}; b) me{-1,2}; ¢ me{-2,-1}; d) me{L2}.

18. Pe R se defineste legea de compozitie X* y=ax+by+2, unde a,beR". Valorile parametrilor
reali a si b pentru care (R,*) este grup comutativ sunt:
a) a=b=1; b)a=Lb=2; c)a=2b=1; d)a=b=2.

19. In conditii normale de presiune si temperatura un gaz ideal are densitatea po. Daci presiunea
gazului scade cu o fractiune k, raportul dintre noua densitate si densitatea po este:

1-k 1+k 1-k?
a) . .

; ) )
1+k 1-k ) d)1+k2
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20. Intr-un rezervor de volum constant se afla o masa constanti de gaz ideal. Daci temperatura gazului
se dubleaza, presiunea gazului:

a) sedubleaza; b) sereduce lajumatate;

C) creste cu o treime din valoarea sa initiald; d) scade cu o treime din valoarea sa initiala.

21. Un gaz ideal sufera o transformare izobara. Valoarea raportului dintre variatia energiei interne si
cantitatea de caldura primita este:

a)&<1; b)&>1; c)&>1; d)£<
Q Q Q 2 Q

N | =

22. Intre exponentul adiabatic y, cildura molari la volum constant Cy, si constanta universala a gazelor
R se stabileste relatia:

R R R(y-12) R(y+12)
aC,=—: bC,=——:; 0C, = d) Cy, = .
) Cu=om3i D Cy=T0i 90y = ) Gy =0

23. Doua corpuri cu masele mp si my (M, # m,)sunt suspendate de acelasi fir inextensibil trecut peste
un scripete fix, pe care se poate deplasa fara frecare. Acceleratia gravitationald este g. Forta de apasare
in scripete este:

Q) ———=-g; b) = —~—=2—.g; ) ————=".g; d) — =

24. Un corp este lasat sa cada liber de la indltimea h (h > 20 m) fata de sol. Acceleratia gravitationala
este egala cu g. Suma dintre spatiile parcurse de corp in prima si ultima secunda a caderii este:
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a) 2gh m; b) /2g/h m; c) 2h/g m; d) 2gh m.

25. Un corp cu masa m = 1 kg este aruncat vertical in sus cu viteza vo = 4 nvVs. Acceleratia
gravitationala este egald cu 10 nVs”. Lucrul mecanic al greutitii este:
a)L=-8J bL=-4J ¢oL=6J dL=-10J

26. Un corp de masi m; = 2 kg este suspendat in pozitie verticala de un fir inextensibil de lungime
| =10m. Un alt corp de masa my = 1 kg ciocneste plastic corpul de masa m; pe directie orizontala
astfel incat sistemul format din cele doud corpuri se deplaseaza pana cand unghiul dintre fir si verticala
devine egal cu 60°. Acceleratia gravitationala este egala cu 10 m/s%. Viteza corpului de masi m; inainte
de ciocnire este:

a)v=30m/s; b)v=20nm/s;, c)v=10n/s; d)v=40nvs.

27. Fie un circuit electric format dintr-o sursa si o rezistenta externa. Valoarea intensitatii curentului
este |, =10A atunci cand rezistenta circuitului exterior este R;=10Q. Pentru o rezistentd
R, =20 Q, valoarea intensitatii curentului este |, =8A. Valoarea rezistentei exterioare pentru o

intensitate a curentului de 5 A este:
a)50Q; b)45Q; ¢)35Q; d)40Q.

28. Se dd montajul din figurd. Se cunosc: |, =5A, R, =10Q,1,=3A si E=110 V.

R
1, 1
I, R,

/1
1
E.r

Valorile lui Ry sir sunt respectiv:
a)6Qs5i10Q; bh6Qsi8Q; €)8Qsi10Q; d)8Qsi8 Q.

29. intre capetele unui conductor de lungime | = 10 cm apare o diferenta de potential AU =0,01V prin
deplasarea acestuia intr-un camp magnetic uniform de inductiec B=0,2 T . Conductorul este rectiliniu
si perpendicular pe liniile de cAmp magnetic, iar viteza cu care este deplasat face unghiul a=30° cu

vectorul inductie. Viteza de deplasare are valoarea:
a)lm/s; b)2m/s; c)0,1lm/s; d)0,2m/s.

30. Carerelatic de mai jos exprima legea autoinductiei?
Ai Ai Ai Ai

ae=-L—; bje=—; c)e=-——; d)e=L—.
At At At At

Nota. Toate subiectele sunt obligatorii. Timpul de lucru estede 3 ore.
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